## 不登校・行き渋り と ともにあゆむ





八街市にある『中高生の居場所ナッツアップ?』が運営する、 不登校・行き渋りの子を持つ保護者を対象とした親cafeです。 お子様の年齢に関わらず、

自宅での過ごし方や体験談などを語り合ってみませんか?

日時: 2025年8月30日(土)

14:30~15:30

場所: 中高生の居場所『ナッツアップ?』

**T289-1115** 

八街市八街ほ 240-32 2階

申込: 不要

参加費:無料

駐車場:近隣のコインパーキングをご利用ください

▼ナッツアップ?

ホームページ



お問い合わせ: 一般社団法人子どものみらい開墾社 担当: 余吾(よご) TEL: 043-312-9821 MAIL: info@youth-chiba.org ※電話・メール対応は、月・水・木の営業日のみとなります。

## ● アクセス ●



中高生の居場所『ナッツアップ?』

**〒289-1115** 八街市八街ほ 240-32 2階



▲外観



▲階段から2階へ ▲館内の様子



## )ナッツアップ?各種SNS ●



**▲**HP



**▲**Instagram